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HROAOFT T4 IV ZAREEDILKICEL D
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S 4 F 4 BRErD (FEIC2 -3 BERD)
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SHNAFELBPORHT— Y ESNTENSSHM3IEELXTORABELRULE U,

BIEE DB TIE. EICRERERS 20 mLTFTOORTIE. KEIZH 6,000 MT

0.5%. BEFH40 AHET0.3%. TNENHERY KU, FLEICEHEHERS 25
mEA_EDORTIE, KEZI1EH 3,000 MT 1%. #EIFH 90 AHT 1%, TNEIREE R
VEURZ, BT TIE. K&ZIEH 10,000 MT0.6%. #E(EH 130 BHTO0.7%. TNZE
NEER>TUVET,

JOFRIOSHTEEE DLLETIE. 20 mL TDKEEH 51,000 mMDIE, 25 ML T
DIKEIFH 23,000 MDBERY . BEDEETEH 80 AADFER>TVWET, BXEH
HNSBMOZVWRERICKEENAKE >TVDZENS,. BEBIRANBEURLMERH L
TWET,

%45 1518815 (2 - 3B{EFA5)
20mmA T 25mmAE a5t
KE(m) 1,331,386]  277,179] 1,608, 565
RAMREHER [Bl& FEite= )| 128,302, 300 62,507, 475] 190, 809, 775
B (F3) 96. 37 225. 51 118. 62
KE () 6,311 -3, 385 -9, 696
NS 0. 47% -1.21% 0. 60%
sty [ RS () -384,200]  -911,145] -1,295,345
= PR 0. 30% 1. 44% 0. 67%
B (F3) 0.17 -0.53 0. 09
IR 0.17% 0. 23% 0. 08%
KE () 1,979 63 1,916
PR 0. 15% 0. 02% 0. 12%
Rty PR (BHAS () -15,630] 34,540 50, 170
= PR -0.01% 0. 06% 0. 03%
E5 iR (F3) -0.16 -0. 07 -0.17
IR 0. 16% 0. 03% 0. 15%
KEZ () 51,071 23, 204 27, 867
IERER 3.99% ~7.72% 1.76%
Rty (PEEERS FD 4,753,410 -5.572,120]  -818.710
= VRS 3. 85% 8. 18% 0. 43%
E5 iR (F3) -0.13 -1.13 -2. 61
IR 0. 14% 0. 50% 2. 15%
KE(m) 1,337,697 280,564 1,618,261
RIMREHER (B2 Fitk= )| 128, 686, 500] 63,418, 620] 192, 105, 120
B (F3) 96. 20 226. 04 118. 71
ROt KZ(m) 1,329, 407 277,242] 1,606,649
sorgEieEo Bl @ik= )| 128,317, 930( 62,542, 015] 190, 859, 945
B <o B (F9) 96. 52 225. 59 118.79
KE(m) 1,280,315 300,383[ 1,580, 698
RIM&SHER (B2 @Eite= )| 123,548,890( 68,079, 595] 191, 628, 485
Bl (F) 96. 50 226. 64 121.23
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